

PREZENTARE

Psih. Dr. OROS IOANA – DANIELA

Candidez pentru Comisia de Psihologia Muncii în cadrul Comitetului Director al Colegiului Psihologilor din România întrucât lucrez de 20 de ani ca psiholog industrial în cadrul Sistemului Energetic.

Aspecte ale activității mele au fost prezentate în cadrul nenumăratelor conferințe de psihologie din țară și din străinătate, workshop-uri de profil, cât și în cadrul conferințelor tehnice, cum ar fi Forumul Regional Energetic, etc.

Teza de doctorat s-a bazat în special pe activitatea psihologului din domeniul industrial, a fost o aplicație practică privind adaptarea la schimbare a personalului nostru.

Ca posibil viitor membru în Comisia de Psihologia Muncii și Organizațională din cadrul Comitetului Director, doresc să aduc îmbunătățiri în ceea ce privește atitudinea față de această profesie care pare ușoară, dar nu este și care implică extrem de multă răspundere și decență în comportamentul profesional.


Împreună cu întreaga Comisie și mai ales cu viitoarea conducere a Colegiului doresc să solicit introducerea obligativității examinării psihologice din cadrul Legii 319/2006 actualizată privind securitatea și sănătății muncii, în care practic examinarea psihologică nu există, referința fiind ambiguă și generatoare de controverse nesfârșite între medicii de medicina muncii și psihologi „examinarea psihologică se va face la indicația medicului de medicina muncii”.

De asemenea voi contribui la creșterea eticii profesionale în domeniul psihologiei muncii întrucât vremurile tulburi atrag comportamente profesionale adaptate acestor vremuri. E adevărat „capul plecat, sabia nu-l taie”, dar nu ne putem apleca la nesfârșit și nici nu le putem permite celor din exteriorul profesiei să ne spună cum să ne facem meseria.

Doresc de asemenea să dezvolt o secțiune interactivă în care psihologii care întâmpină greutăți în activitatea lor (intruziuni din partea altora, presiuni de tot felul, „indicații prețioase”, etc) să găsească recomandări și de ce nu, chiar ajutor. Fiindcă sub o formă sau alta toți trecem prin situații asemănătoare în condiții diferite iar experiența noastră îi poate ajuta pe ceilalți.

Intenționez să rezolv câteva din ambiguitățile legii noastre, să contribuim la introducerea avantajelor pentru psihologii care cotizează Colegiului: atribuire de credite pentru prezentări de probe/ aparate, pentru studii de validare a diferitelor teste/ probe pe populațiile stabile din organizații, credite pentru participarea la conferințele din străinătate, mese rotunde, întâlniri cu ocazia Zilei Psihologului (care de multe ori a trecut neobservată chiar și în această comunitate).

Consider că interesul breslei trebuie să fie mai presus decât interesul personal sau decât oportunitățile vremurilor tulburi fiindcă oamenii care vin la noi așteaptă atât jalonări pentru drumul lor (devenit întortocheat) cât și o ținută profesională demnă și etică.


Dr. OROS IOANA-DANIELA
psiholog pr. spec. autonom
PSIHLOGIA
MUNCII SI ORGANIZATIONALA
Cod profesional. 00370